

НОВОСТЬ

03.03.2022

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ-КОМИ СОСТОЯЛСЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ХОККЕЙНЫЙ ТУРНИР

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Ухте состоялся хоккейный турнир памяти почетного нефтяника СССР, заслуженного работника Коми АССР, почетного гражданина города, руководителя нефтешахтного управления «Яреганефть» Владимира Мишакова.

Участниками соревнований, прошедших уже в 27-й раз, стали команды из поселков Войвож, Водный, Троицко-Печорск и Ярега.

Победу в турнире, как и в прошлом году, одержала команда «Шахтер» из Яреги. Второе место у хоккеистов Троицко-Печорска, третье – у спортсменов из Водного.

В ходе награждения участников турнира, которым вручили кубки, медали и призы, была отмечена многолетняя поддержка со стороны ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в проведении этого ежегодного республиканского турнира по хоккею.